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ﬁisposta A
Vero

?isposta B

Falso

Risposta A

Risposté B

Assonometria trimetrica.

L Assonometria isometrica. Assonometria cavaliera
3 | RispostaC Risposta D

Assonometria dimetrica.

lestimo italianc

Risposta A Risposta B
0 Diretti o indiretti. Diretti.

Risposta C Risposta D
0O | Indiretti.

Nessuna delle risposte precedenti &
corretta.

] il costo di costruzione dell'immobile.

. Risposta A RlspostaB T
il valore venale dellfimmobile, Il valore catastale dell'immobile.
Risposta C Risposta D

il valore di mercato dell'immobile alla data

della sua costruzione.

Risposta A Risposta B

H Progetto Urbano Generale, Piano Urbanistico Generale.
Risposta C Risposta D

= Piano Urbanistico Globale. Piano Unico dei Giardini.

[0 | Risposta A

[ O “rﬁisposta B
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Promuovere la valorizzazione del
patrimonio artistico e culturale urbano.

Sviluppare infrastrutture per il trasporto
pubblico.

Risposta C
Implementare politiche per la riduzione
dell'inguinamento a scala urbana.

Risposta D
Regolare l'uso del suolo e stabilire le
destinazioni d'uso delle aree del territorio
comunale,

p

Riéposta A

La quantita massima della superficie del

fotto da mantenere o sistemare a verde
con esclusione di qualsiasi edificazione,
anche sotterranea, o di pavimentazione.

Risposta B

Il rapporto tra la superficie permeabile e la
superficie  territoriale o  fondiaria.
Siindica di norma come un rapporto minimo
ammissibile espresso con una percentuale.

Risposta C

La quantitd minima della superficie del
lotto da mantenere o sisternare a verde
con esclusione di qualsiasi edificazione,
eccetto quelle sotterranee, o di
pavimentazione,

Risposta D
Ilrapporto tra la superficie non permeabile e
la superficie territoriale o fondiaria.
Si indica di norma come un rapporto
massimo ammissibile espresso con una
percentuale.

99

Rispos aA

Risposta B
Mies van der Rohe Frank Owen Gehry
Risposta C Risposta D
Frank Lloyd Wright Louis Henry Sullivan

“Rlsp'bs‘ta A
Vero

| R‘isp'o‘sta B

Falso

g

Risposta A
Vero

Risposta B :
Falso

Ris powsta“A
Vero

Riélposté B
Falso
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Risposta A
Restaurare solo le  parti  visibili
esternamente

Risposta B
Mantenere solo le parti originali senza
aggiunte moderne

Risposta C
Ripristinare l'edificio nella sva forma pid
completa e autentica

Risposta D

Aggiungere  elementi  moderni  per

migliorare la funzionalita

Risposta A
Restauro critico-conservativo.

Risposta B
Mantenimento, negli interventi di restauro,

delle sole parti originali senza aggiunte
moderne.

Risposta C
Ripristino dell'edificio nella sua forma pit
completa e autentica.

Risposta D
Aggiunta, negli interventi di restauro, di
elementi moderni per migliorare Ia
funzionalita.

rRisposta A
Vero

Risposta A
Cambiare le porte di ingresso dell’edificio
con nuove meglio performanti ai fini
energetici.

Risposta B
Sostituire I'isolante con uno contraddistinto
da una pils alta conduttivita termica.

Risposta C
Ridurre lo spessore dell'isolante gia
considerato.

Risposta D
Sostituire 'isolante con uno contraddistinto
da una piu bassa conduttivita termica.

[Tt e AT
Risposta A

Vero

Risposta B
Falso

Risposta A

Risposta B
Falso

prientamentode

dovessipr

o | Risposta A

| Ul _‘ Rispostaﬂ.B”V
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! Falso

Ris

postaA
L'insieme delle sole parti opache che

Risposta B
L'insieme delle parti opache e trasparenti

0 contraddistinguonc  le  componenti che contraddistinguono le componenti
verticali dellinvolucro edilizio separando verticali dell'invelucro edilizio separando lo
lo spazio climatizzato da quelio non spazio climatizzato da quello non
dimatizzato. climatizzato,

Risposta C .
. s Risposta D

O | Linsieme delle strutture edilizie interne P

che conformanao un edificio.

Lo strato isolante pil esterno.

Risposta A Risposta B

o
Vero Falso

23, Qualé Pobi pale & STrTtur . -

Risposta A Risposta B

O | Calcolare la resistenza a trazione dei Determinare le deformazioni permanenti
materiali. della struttura.
Risposta C Risposta D

01 | Valutare l'isolamento termico degli edifici.

Verificare l'equilibrio, la sicurezza e la
deformabilita della struttura.

Rispbsfa A

O Risposta B
Vincolare la struttura alla base Ridurre la risalita di umidita
Risposta C .

{1 | Distribuire i carichi sul terreno e opporsi ai Risposta D

cedimenti

Distribuire i carichi sul terreno

€

i

Rfs;posta A

7 Risposta

B,,

U Paolo Portoghesi Bruno Zevi
0 Risposta C Risposta D
Manfredo Tafuri Francesco Dal Co

or isposto a pianialt
0 Risposta A Risposta B
Tipo edilizio "casa a gradoni”. Tipo edilizio "casa a galleria".
0 Risposta C Risposta D
Tipo edilizio "casa in linea". Tipo edilizio "casa a ballatoio”.
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Risposta A

Il monolocale deve avere una superficie
minima, comprensiva dei servizi, non
inferiore a 18 m?, e non inferiore a 28 m?,
se per due persone.

Risposta B

Il monolocale deve avere una superficie
minima, comprensiva dei servizi, non
inferiore a 28 m?, e non inferiore a 38 m?, se
per due persone.

Risposta C

il monolocale deve avere una superficie
minima, comprensiva dei servizi, non
inferiore a 20 m?, e non inferiore a 40 m?,
se per due persone.

Risposta D

il monolocale deve avere una superficie
minima, comprensiva dei servizi, non
inferiore a 25 m?, e non inferiore a 35 m?, se
per due persone.

Risposta B
Risposta A Si, se tecnicamente & possibile attuare la
Si, sempre. trasformazione ed & economicamente
conveniente.
Risposta C Risposta D

Si, purche sia  economicamente
conveniente.

trasformazione, é economicamente

Si, se tecnicamente e possibile attuare la

conveniente e legalmente consentito
attuare la trasformazione,

lfa ¢

' R?s;ﬁosta A

e

ree sisuddividono

i

7 Rispos

taB

Edificabili ed extraurbane. Edificabili e edificate.
Risposta C Risposta D

Edificabili e agricole.

Edificabili e non edificabili.

puootferic
Risposta A Risposta B
Introducendo  croci  in  posizione Introducendo croci in posizione simmetrica
simmetrica solo ai primi piani. e a tuttii piani.
Risposta C Risposta D

Introducendo croci in almeno 4 campi e a
tutti i piani.

Introducendo croci in almeno 2 campi ¢ a
tutti i piani,

50 ! i
Risposta A Risposta B
12 ¢m 38cm
Risposta C Risposta D
51cm 25Cm

EED,

ess fs more’ nell'architettura modern

Risposta A Risposta B

Le Corbusier Walter Gropius

Risposta C Risposta D

Frank Lloyd Wright Ludwig Mies van der Rohe




